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Wadhle aus: weil - trotz - wo

Die Familie Uberraschte ihn mit seinem Lieblingsessen, er Geburtstag hatte.

. Wahle aus: weil - ohne dass - falls

Nach der Schule gehe ich meistens zu meiner Oma, sie so leckere Kekse

backt.

. Wahle aus: selbst - ohne dass - weil

Moritz und Karim gehen heute ins Kino, ein neuer spannender Film &uft.

. Wadhle aus: daher - da - obwohl

Sina hilft dem alten Herrn beim Putzen, er nicht mehr so viel Kraft hat.

. Wadhle aus: deshalb - bis - weil

Linn verletzte sich gestern am rechten FuB, sie barfuBB gelaufen ist.

. Wahle aus: Obgleich - Also - Da

es drauBen regnet, bringen unsere Eltern uns mit dem schnellen Auto in die

Schule.

. Wahle aus: deshalb - wohingegen - weil

Jana und Lisa gehen morgen in den Park, sie Federball spielen mochten.

. Wadhle aus: indem - wo - weil

Lars und Fabian gehen Gbermorgen auf den Jahrmarkt, sie Riesenrad fahren

mochten.

. Wadhle aus: weil - auBer - kaum dass

Linn stolperte, sie unaufmerksam war.

Wdhle aus: anstatt - da - sodass

Raphael spielt ein Brettspiel mit seinem Vater, sie beide gerne spielen.
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Wadhle aus: weil - trotz - wo

Die Familie Uberraschte ihn mit seinem Lieblingsessen,  weil  er Geburtstag hatte.

. Wadhle aus: weil - ohne dass - falls

Nach der Schule gehe ich meistens zu meiner Oma, weil sie so leckere Kekse

backt.

. Wadhle aus: selbst - ohne dass - weil

Moritz und Karim gehen heute ins Kino, weil ein neuer spannender Film l&uft.

. Wadahle aus: daher - da - obwohl

Sina hilft dem alten Herrn beim Putzen, da er nicht mehr so viel Kraft hat.

. Wdhle aus: deshalb - bis - weil

Linn verletzte sich gestern am rechten FuB, weil sie barfuB gelaufen ist.

. Wahle aus: Obgleich - Also - Da

Da es drauBen regnet, bringen unsere Eltern uns mit dem schnellen Auto in die

Schule.

. Wahle aus: deshalb - wohingegen - weil

Jana und Lisa gehen morgen in den Park, weil sie Federball spielen méchten.

. Wadhle aus: indem - wo - weil

Lars und Fabian gehen Gbermorgen auf den Jahrmarkt, ~ weil  sie Riesenrad fahren

mochten.

. Wadhle aus: weil - auB3er - kaum dass

Linn stolperte, weil sie unaufmerksam war.

Wadhle aus: anstatt - da - sodass

Raphael spielt ein Brettspiel mit seinem Vater, da sie beide gerne spielen.



